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KARMA TEST - 24

m ve n pozitif gercel sayilar olmak lzere,

seklinde tanimlaniyor.

esitlikleri veriliyor.

Buna gore, x + y toplami kactir?

A) 120 B) 70 C) 20 D) 210 E) 78

\

0

Yukarida f(x) = 2% iistel fonksiyonu ile birer kdsgeleri bu
fonksiyonunu Gzerinde olan yesil, kirmizi ve turuncu renkli
dikdortgenler gdsterilmistir.

Buna gore, sekilde verilen yesil, kirmizi ve turuncu
renkli dikdértgenlerin alanlar toplami ka¢ birimkare-
dir?

K iranrt

.7;2'_-'& 2'233”’

"
G+1b +bb =S

\CiLMATEMATIK

7. mve n, 1'den farkh pozitif gergel sayi olmak lizere, f ve g

fonksiyonlari
f(x) =
g(x) =n*
seklinde tanimlaniyor.
f-9@) =
f+g)(1)=4
olduguna gére, Im — nl farki kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)0 E)5

.F(“s) :l\"1 |_b‘.3\ n
£(2).5(3) = win® 2l )’ 23 23 frn=3)

.f.l!)-\-g;h\:k:'_*_"_i—)‘l]

= l\le-ﬁﬂl‘—" {<

lm +N )2= W‘z-\' QM,\‘.;\“ - 'L

1
m-n =X =) M"—zm-\'ﬂz =X

lo-b = X" = x%:0

8. Sekilde gul ve papatyanin boylari verilmistir.

% log,(x - 4) cm % log,81 cm

Gilin boyunun papatyanin boyundan kisa oldugu bilin-

mektedir.

Buna gore, X’in alabilecegi kag farkl dogal sayi degeri

vardir?

A)14 B) 13 C) 15 D) 16 E) 12
G G\ & Por et yo

|05(x-t.) L lo53 =) \ (&-‘-) A-l::gf

l (x=t) & bw

b
LYol - X-0L L
[£3 -

D2 -6 214 5E 6.B 7.A 8.C

104
Q 5-_.,___r9.1§+m¢
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3. Iog32, log,100, Iog53, In125, I0938, Iog581, log,10 ve In5
sayilarinin her biri farkli bir kutunun igerisine yaziliyor ve

A, B, C, D tam sayilar bulunuyor.

1052“' I : l,b:? A

I=
I=
bad |z |-
|-

Jni28 I .| |aS

D

Burak c

Yukarida Cemsit, Burak ve Asya’nin konumlari gosteril- .
Buna gore, A + B + C + D toplami kactir?

mistir.
Burak’in Asya’ya olan uzakhgr log5126 metre, Asya’nin A) 11 B) 14 C)10 E)8
Cemsit'e olan uzakhdl log;126 metre ve Cemsit'in Bu-
rak'a olan uzakhgi 109,126 metredir. . Io _ lo? leo _
g1 log, ! A = I=_3L°° .\o&u = |o3“ =|.&'_"- 2
Bu kisiler arasindaki uzakliklar a, b ve ¢ birim oldu- 1,3::
guna gore, asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur? x g1 5 I- a
Tl B= leollilegd = Y gl =l
A)a<b<c B)b<c<a Clb<a<c Z "S-S = 244+
(S
D)c<b<a Eyc<a<b - i Jonl Yo $
] l'Ss- °Sik =he? =23 =12
= l"—!:s a ]
ZH p=lniesiins = larag =|laS =3
- 3s
InS
- s 4,
2. n kenarh bir gokgenin igine yazilan pozitif bir A sayisi
ile elde edilen geklin degeri log, A sayisinin tam kismina
esittir.
Leyla Bedev ugur Murat
Ornek: 8 =log,8 =1 log7 log(x—1)  log(@x + 1) log3

Buna gore
’ Yukanda boy uzunluklan birim tlrinden verilen Leyla,

o + b5t + (280 + (29 Bedev, Ugur ve Murat hakkinda asagidaki bilgi biliniyor.

e |eyla ve Ugurun boy farki, Murat ile BedeV'in boy far-

toplaminin sonucu kactir? o
kina esittir.

D)8 E)9 Buna gore, x kacgtir?

A) 15 B) 13 D)9 E)8
.nglo‘- L)§yr = Murot —§
Joagy - ley[ 2x+1) 2 Jega-1a (") 1D 2A 3D 4c

fen (g5 = Poa(r) = St :r::,gm
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5. xq ve X, birer pozitif gercel say1 olmak izere,

V01250 =% + /%,

esitligi veriliyor.

—
Buna gére, Y 3 +Inx+y12Inx = 2,/3 denklemini sag-

layan x degeri asagidakilerden hangisidir?

—,
Jrﬂ-dnx-u j&-.}-lnx = BIE

J3+|f\x+ Z 3}"‘" =213
4

s‘lﬂ*

J?*ﬁ_ﬂ_“ ='ZG =) m '.—G

1
Jax=3 = bind = e

J4lax

6. x gercgel sayi olmak (izere,

A = X sayisindan kiguk en buyik tam sayi

X =X sayisindan biylk en kigik tam sayi

olarak tanimlaniyor.

Ornek: A =1 ﬂ =3

AE A

isleminin sonucu kagtir?

A)8 B)6 C) 4 D)5 E)2

]o_o,ﬁ" =2---

3

ACiLMATEMATIK

Tark bilim insanlarinin yeni kesfettigi ACL — 21 adliilag ile
ilgili asagidakiler biliniyor.

o AQ): ilacin etki ettigi hastalikh hiicre sayisi
« t:ilacin hastaya verildikten sonra gecen giin sayisi
o AW)= o(1.2)t

Buna gore, ACL - 21 ilacinin 5'0 tane hastalikli hiicre-
ye etki etmesi i¢in ka¢ giin gegcmesi gerekir?

(log,10 = 3,4 aliniz.)

Sekilde verilen bir yarig pistinde Ali'nin bitis noktasina

uzakhgi log,x km, Firat'in bitig noktasina uzakhgi log, 729
&
di T2 % S o log> legX =€
km'dir. Lp‘sx - 1133 =S =3 198 ¢ °3‘3

Ali ve Firat’in bitis noktasina olan uzakliklari toplami
5 km olduguna gére, x’in alabilecegi degerler toplami

kagtir? 6.[5:4 \3:"‘.: <

A) 27 B) 30 C) 36 D) 45 E) 54

@<~
;‘:M 3b-L4m=5 2 '“__EL =€ nafb: G

5B 6.E 7B 8.C

= x23* =% =) 16
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Necip Firat

Yukarida sekilde Necip ile Firat'in duvara olan dik uzaklik-
lari birim tarinden verilmistir.

Firat ile Necip’ten, Firat’in duvara daha yakin oldugu
bilindigine gbre, X’in en genis tanim araligi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (62, %) B) (672, &) C) (e, &%)

(lnx) L6 lax =

..lnx 6‘9
In!l =3
h\x--Z

( )nx)

Jnx

Asagida A noktasindan ayni anda harekete baslayan iki
hareketlinin hizlar ve gittikleri yonler gésterilmistir.

B

2,

&

\CILMATEMAT K

A—
2v
IABI = In(x—3) metll |AR)41281=|aci+)ne]
IACI = In(x + 2) metill |4 (x-23)41n Le+t) =lalx42) 41al=2
IDCI = In(x — 2) met Ja (x84 t) = 1a(%+?) [x=2)
IBDI = In(x + 4) met .

iki hareketli ilk kez D noktasinda karsilasiyor.

iki hareketlinin aldiklar yollarin uzunluklan toplami
esit olduguna gore, x degeri kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

\|o7\

L3
x=V.t o "'I’Sz

losy 243 2% ¢

Kerem, Gaziantep’ten Siverek’te bulunan Asli’'nin yanina
gitmeyi planlyor. Kerem sabah 09:00°da log,(27) km/sa
hizla yola cikiyor.

Gaziantep ve Siverek arasi log,(243) km'dir.
Buna gére, Kerem ayni giin saat kacta Asli'nin yanin-

da olur?

A) 10:00 B) 11:00 C) 11:40

ok ®

ise

-y 4‘”'321 IS
{=_£ _g.-'l‘:lmd\f.
3

2 V:les.f'}

O%:00 + 120de =lo:ko

x e R* — {1} olmak Gzere,

;
f(x) = logx — ——
(x) = logx logx

olarak veriliyor.
Buna gore,

1 1 1
f(ﬁ) . f< 100 ) . f( 1000 )

carpimi kactir?

A) 10

B) 100

L)-pht) .

1.B 2.E 3.D 4D
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5. f(x):log8<z:z)

fonksiyonunun tanim kimesinde yalnizca 3 farkh x tam
sayisi olduguna gore,

a’nin alabilecegdi en blyiik ve en kii¢iik tam sayi dege- y =log (x-m) = o
rinin toplami kagtir? et ¢34

wabl D‘ -
A) 14 B) 33 C) 30 D) 22 E) 36 =

Alon = lDR;-l!’“l = !"\z_*' o %

wtl=9

m= b
Yukariday =3*vey= logg(x — m) fonksiyonlarinin grafik-

leri gosterilmistir.

AIan(AﬁB) = % birimkare olduguna gore, m kactir?

A)5 B) 6 C)7 D) 10 E)8

Hal =l

"
TR SRR Lo
1 3

o _
los%._ s |53% " los-g--h--- l':s = 'Iﬁ
= loglons= \oglo® = 2leglo = z.s»h-:g

ACiLMATEMATIK

6. a> 6 olmak izere, 8. 9. raf
x> -4 x+logy(a—6) =0 o 1l
7. raf
denkleminin kdkleri x ve X, dir. 6. raf
1 1 5 oldus . 5. raf
— +— = 2 olduguna gére,
X X, g g 4. raf
3. raf
a kactir? 2 raf
1. raf 10.raf | ...
A7 B) 11 C)8 D) 10 E) 12
Yukaridaki sekilde Arya Eczanesinin ilag raflar 1’den bag-
| = Xis¥2 _2 Xgexo =l ; - )
—_— e AT layarak 99’a kadar ardisik sayma sayilari ile numaralan
Xe Xa X X2

XiXa = LS?(.“ '5) diriimistir.
x raf numarasi olmak lizere,

x+1

— —

1
1,3 7(59-"‘]

2
= l’ #_2_. a) %T\hlﬂ_g?!-“"b)

Her bir rafin temizlenme siiresi Iog( ) saat siriyor.

Bu raflan saat 12:00°da silmeye baslayan Ceylan, tiim
27'; o-b =4 raflari temizlediginde saat kaci gosterir?

o=lo A)13:.00 B)13:30 ©)13:40 |D)14:00| E)15:30

5.A 6D 7B 8D

KIOB\
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1. Uygun sartlarda tanimh bir f fonksiyonu,

f(%):f(x)—uy)

olarak veriliyor.
Buna gore,
LX) = Inx
II. f(x) = n*
A~ (x) = logx
hangisi ya da hangileri yukarida verilen kosulu her

pozitif x gergel sayisi igin saglar?

A) Yalniz | B) I ve Il C)lvell
D) 1L v I F) 1L ve II
I) £(x) = |ax ) o= A* @ pixy=leg
n=A> -F($)=(°Sj

£l)= 102 ‘.
px)- W(E) =23 4(B)es(BN
N & Win® ]-:g ( %\:kx—135

& {_g.\=\nx-ln~g
olmer. ( Lﬂ ' 33”‘”{-)

& orell§)

A\UlLMA\'tMAI'

2. Sabah ige erken gitmek zorunda kalan Ali Bey, kredi kar-
tinl masaya birakmis ve esine asagidaki notu birakmistir.

Hayatim seni uyandirmak istemedim.
Kredi kartimun sifresi 260
sayisinin basamak sayisinin
iki defa yan yana yazilisidir.
Iogig =~ 0,301 almahsin.

e o e

Sifreyi dogru bulan esi, sonucu ka¢ bulmustur?

A) 1818 C) 1717

6 _ l’°"°$?z, — bo.(01220) - ¥,

2

lonZ

Resoval Sevst 154} =12
S'—f"t— =15

1098

3. A=In(tan1°) + In(tan2°) + + In(tan89°)

B = In{cot1°) + In(cot2°) + + In{cot89°)

olduguna gore, A + B toplami kagtir?

A)O B) 1
Jonx. cotx =4
ln (heat) 3lalhea2) 4o | [one)

: _ ]nltb*&ﬁ)

1 R In{ ¥ 1) + Jaleot2)a - -

L —
A+2=la (ot} + lalett) 4 .- a4 &%) 41 (e-18%)
4“:3.&04%))

mielnllomigrt) G- oy

“laltad---1)=1at =0

4, Helen
Yigit

Yas: logx? Yag: logx*

Yukanda yaslarn ardisik ¢ift tam sayi olan Yigit ile ablasi
Helen gdsterilmistir.

Buna gore, x degeri kagtir?

[mi0] B)102 ) 10° D) 10* E) 10°
3;3“, }2 Helen = 5?}334 +2 =Helen
' - |l 21 X =2
- i h N8 6 28 dh 4

g wiahe
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5.  loggsinx — loggcosx = logz24 — log,8 7.
denklemi veriliyor.
Buna gére, sin®x — cos?x farki kagtir?
3
E) =
) 2
Okul
coSX = .rr_; Yukarida ev, eczane, okul arasindaki uzaklik verilmistir.
Ev ile eczane arasindaki uzaklik ile eczane, okul ara-
sl Ls sindaki uzakhgin toplami ev ile okul arasindaki uzakh-
lo ga esit olduguna goére, x kactir?
site codus £ = 2 x
[E) S -
<
=
w
-
-
=
=
o
-
6. a, b, csayllan 1'den farkl pozitif gergel sayilar olmak (ize- 8. 1918 yilinda diinyada gorllen delta viriisiiniin vaka sayisi
re, t glinde

fx)=a"— >4
gix)=logx = oLb & |
h)=c* > oLecs l

V, =V, « &' fonksiyonu ile hesaplaniyor.
V, = Baglangictaki vaka sayisi.

V, = t. giindeki vaka sayisl.

fonksiyonlar veriliyor. f artan, g ve h azalan fonksiyon- 11 Mart 1918’de diinyada baslangicta 8 kiside gériilen

lardir. delta viriisiiniin vaka sayisi ka¢ giin sonra 96 Kisi olur?

Buna gore,
Jea+btc>0 dotwme %ru
1. b—cgo a b=t olalilic. kzs?n\-‘t ‘yk-

A)In@6) B)In(8) C)In@6) |D)In(12) | E)In(32)

a—c +) =(+)
[/l >0 =)_r-

hangisi ya da hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lve lll

D) Il ve NI E)I,INvelll

5A 6.C 7.C 8D
0\




BUNLARI DiZILER

OGREN .

1. SORU TiPi
DiZiNiN TANIMI
Tamim: f: N* — R taniml f fonksiyonuna reel (gergel) sayi dizisi denir.

a,, dizinin genel terimidir.

ACiLMATEMATIK

ORNEK cOziM
(@) =@n+1) ilk iki terim a, ve a, olur.
dizisinin ilk iki teriminin toplami kactir? n=1ign a,=2+1+1=3

n=2igin a,=2+2+1=35olur.

a;+a,=3+5=8di.

ACiLMATEMATIK

1. (a,) gergel say! dizisidir. 4. Asagida verilenlerden hangisi bir dizi belirtmez?
= 2 13 7
(a)=(@n+7) A) (3_) B) ( — ) c) (21 - )
olduguna gére dizinin 4. terimi kactir? n n- =

A) 10 B) 13 C) 16 E) 22 D)(%) E)( n—1

n+3
Qu=21 b +3
c) an= _'1'_) -y S N N W
=12+% =1 1-3n P E E
2. Asagida verilenlerden hangisi bir dizi belirtir? 5. (@) =(n+4)
o & g ?
A) ( in +25 ) B) ( - 5 — ) c) ( - ) olduguna géore, a, + a, toplami kagtir?
- " n"-9 A) 10 B) 11 C) 13 D) 14 E) 15

o403 =13
3. Genel terimi 6. (a)=(8n-1)
(a,)=(5n-2) olduguna gére, a. — a, farki kactir?

olan dizinin 3. terimi kacgtir?

A) -2 C) 23 D) 28 E) 30

D) -39 E)-7
o5 = 5=t ay=¥4-

Qs_:-zb u “I:q’
. il \ os-ay =32 1.0 2.Ef3B 4.C 5.C 6B




